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Proti Slovensku, Maďarsku a Srbsku, kde nepôsobia vlády bezvýhradne prijímajúce
bruselskú  politiku,  otvorene  prebiehajú  akcie  na  zvrhnutie  vlád  –  upozorňuje
maďarský minister zahraničných vecí Péter Szijjártó.

Brusel robí všetko pre to, aby čo najskôr zvrhol srbského prezidenta Aleksandara Vučića (vľavo),
slovenského premiéra Roberta Fica (v strede) a maďarského premiéra Viktora Orbána (vpravo).

(Foto: SITA/Milan Illík)

V strednej Európe prebiehajú čoraz brutálnejšie pokusy o vonkajšie zasahovanie, Brusel sa chce
zbaviť vlasteneckých vlád, a preto musia krajiny nášho regiónu ešte silnejšie obhajovať
svoju suverenitu – píše Péter Szijjártó vo svojom najnovšom príspevku na Facebooku. „Vo štvrtok
som telefonicky konzultoval so slovenským kolegom Jurajom Blanárom a srbským kolegom Markom
Djurićom, s ktorými sme sa zhodli,  že uprostred hrubých pokusov o vonkajšie zasahovanie
musíme ešte silnejšie stáť za našou suverenitou a za vecou mieru. Potvrdili sme, že sa v tomto
môžeme spoľahnúť na solidaritu toho druhého” – dodal maďarský minister zahraničných vecí.

Šéf  rezortu  po  telefonických  konzultáciách  so  slovenským  a  srbským  kolegom  uviedol,  že
„prieskumy,  podľa  ktorých  Slováci  už  veria  iba  v  revolúciu,  otvorená  podpora  Ursuly  von  der
Leyenovej pre maďarskú stranu Tisza, ako aj stredajšie večerné násilné udalosti v Srbsku, sú rôzne
kapitoly toho istého bruselského scenára”. „Mierumilovné, vlastenecké, svoje národné záujmy
obhajujúce vlády chcú odstrániť, aby miesto nich dosadili svoje bruselské bábky” – varoval
Szijjártó.

Podľa  maďarského  ministra  zahraničných  vecí  Brusel  definitívne  prestal  byť  svetovým
politickým hráčom, čo dokazuje aj to, že na piatkových americko-ruských rokovaniach na Aljaške
Európa nemá žiadne slovo.  „To zjavne frustruje mainstreamových liberálnych politických
lídrov, v dôsledku čoho rastie tlak na národné záujmy sledujúce vlády, ktoré sa Bruselu
nepodriaďujú” – zdôraznil. „Dnes je už jasné, že v strednej Európe prebiehajú čoraz brutálnejšie
destabilizačné,  protivládne  a  zvonku  organizované  pokusy  proti  vlasteneckým  slovenským,
maďarským  a  srbským  vládam”  –  dodal  Szijjártó.
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